
Подъемный гидравлический стол 

(подъемная платформа) 
NORDBERG N3T750 

Инструкция по эксплуатации

Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60

Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60



ВНИМАНИЕ 

ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ НАСТОЯЩИЕ ИНСТРУКЦИИ. ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ТРЕБОВАНИЯ К 

БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ, ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И СИТУАЦИИ, ТРЕБУЮЩИЕ ОСОБОГО 

ВНИМАНИЯ. Несоблюдение данных инструкций может привести к повреждению оборудования или 

травмам обслуживающего персонала. 

1. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

1.1  Подъемный стол может эксплуатироваться только специально обученным персоналом и имеющим 

официальный допуск к работе на нем. 

1.2  При работе никогда не превышайте предельно допустимую нагрузку оборудования. Максимальная     

грузоподъѐмность 750 кг. 

1.3  Используйте подъемный стол только по предназначению. 

1.4  Не допускайте детей и посторонних людей в рабочую зону. 

1.5  Работайте в спецодежде. Не носите широкополую одежду и украшения. Завязывайте длинные 

волосы во избежание их попадания в подвижные детали инструмента. 

1.6  При работе с гидравлическим оборудованием используйте необходимые средства индивидуальной 

защиты. 

1.7  Передвигайте груз только по ровной, и устойчивой поверхности. 

1.8  Тележка должна использоваться только на твердой ровной поверхности, которая может выдержать 

груз данного веса. В помещении должна отсутствовать сырость, рабочая зона должна быть хорошо 

освещена. Соблюдайте чистоту на рабочем месте. 

1.9  Задние колеса тележки должны быть в заблокированном положении при загрузке или разгрузке 

подъемного стола. 

1.10 Когда оборудование не используется, подъемный стол должен быть опущен в нижнее положение.

Держите оборудование в безопасном, сухом месте, подальше от детей. 

1.11 Не следует опускать платформенную тележку с гидравлическим подъемом слишком быстро. 

1.12 Никогда не опускайте подъемный стол, если в пространстве под ним находятся персонал или 

посторонние объекты. 

1.13 Никогда не размещайте руки, ноги и другие части тела, или объекты в пределах ножниц и других 

механизмов подъемного стола, когда он находится в поднятом положении. 

1.14 Запрещается транспортировка или нахождение людей на подъемном столе. 

1.15 Запрещается перемещение тележки с поднятой грузовой платформой. Это может привести к

падению груза. 

1.15 Перед использованием оборудования необходимо проверить его на наличие внешних 

повреждений, а также на наличие поврежденных деталей. Все неисправные детали следует 

отремонтировать в авторизованном сервисном центре. 

1.16 Не работайте в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Ознакомиться с 

предупреждениями и оценить собственное физическое состояние после приема лекарств с точки 

зрения быстроты реакции и рефлексов. При наличии сомнений отказаться от выполнения работы. 

1.17 Не производить каких-либо изменений платформенной тележки, непредусмотренных 

производителем. 

1.18 Не подвергать оборудование воздействию дождя или снега. 

1.19 Обслуживание и ремонт должны производится только компетентным персоналом и в 

авторизованном сервисном центре. Запчасти должна заменяться только на фирменные запчасти 

производителя.  
Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ : Предупреждения и указания из настоящей инструкции не могут охватить все 

возможные условия и ситуации. Оператор должен понимать, что осторожность и здравый смысл 

не прилагаются к оборудованию – об их наличии он должен позаботиться сам. 

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Грузоподъемность      750кг        Габариты платформы   820X520mm 

Минимальная высота          280 мм      Максимальная высота   750 мм 

3.ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

Распакуйте гидравлическую тележку, проверьте содержимое по упаковки. При наличии поврежденных 

или недостающих деталей, обязательно обратитесь к вашему поставщику. 

Комплект поставки: 

·Подъемный стол ·Педаль подъема ·Транспортировочная ручка

3.1 Изначально подъемный стол практический полностью собран. Для завершения сборки 

воспользуйтесь схемой и списком запчастей.  

3.2 Установите педаль подъема (27) в посадочное место (30) используя болты (29). 

3.3 Установите транспортировочную ручку (21) к основанию (17) используя болт (20). 

3.4 Сборка тележки завершена. При необходимости, используйте резиновый коврик для крышки стола. 

4. ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Перед началом эксплуатации внимательно изучите инструкцию по технике 

безопасности. Несоблюдение указаний может привести к материальному ущербу и / или травмам 

обслуживающего персонала. 

4.1 Перед загрузкой тележки, всегда ставьте колеса на тормоз. Для приведения в действие тормоза, 

нажмите ногой на заднюю часть педали на колесе. 

4.2 Для поднятия стола качайте педаль подъема (27) до тех пор, пока не достигнете требуемой высоты 

подъема. 

4.3 После достижения требуемой высота, поверните ручку безопасности по часовой стрелке (7). Перед 

тем, как опустить тележку, переместите ручку безопасности (7) обратно. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не допускайте попадания в подъемный механизм тележки различных 

деталей, рук, ног, частей одежды и т.д. 

5. УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ

5.1 Когда тележка не используется, она должна храниться в специально отведѐнном для этих целей 

сухом месте, стол должен быть опущен в самое нижнее положение.  

5.2 Каждый месяц проводите смазку деталей. 

5.3 Периодически проверяйте болты, соединения на наличие повреждений или деформации. При 

малейшем повреждении какой-либо детали (деформации, изгибе, царапин, трещин), ее следует 

немедленно заменить. 

5.4 При обнаружении слишком малого диапазона подъема за один ход, поднимите стол до 2/3 

максимальной высоты, ослабьте стопор (PO4), затем вновь затяните его. 

5.5 Периодически проверяйте уровень гидравлического масла. При необходимости замены, уберите 

стопор (PO4) на гидравлическом насосе и добавьте необходимое количество масла. Не используйте 

тормозную, или любую другую жидкость. Только специальное веретенное масло хорошего качества. 

По возможности не смешивайте различные типы масел. 

Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60



УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ
Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60



стр. 5 из 7 

СПЕЦИФИКАЦИЯ 

Номер Описание Кол. Номер Описание Кол. 

1 Toptable 1 25 Bolt sleeve 1 

2 Lift Frame 1 26 Brake thread 1 

3 Shaft 2 27 Lifting pedal 1 

4 Retaining ring ø12 9 28 Bumper 1 

5 Pin (1) 2 29 Bolt 1 

6 Bolt 2 30 Lifting pedal Ass’y 1 

7 Safety bar 2 31 Pin (4) 1 

8 Nut 2 32 Shaft sleeve 1 

9 Front Wheel 2 33 Connecting plate 2 

10 Pin (2) 1 34 Retaining ring 2 

11 Pin (3) 2 35 Pin (5) 1 

12 Nut M8 11 36 Pin (6) 1 

13 Lock washer 8 37 Retaining ring 2 

14 Nut 2 38 Spring cap 1 

15 Washer 22 39 Spring 1 

16 Hex bolt M8X60 2 40 Spring 1 

17 Base Ass’y 1 41 Bolt 1 

18 Bolt M8X15 8 42 Release valve link 1 

19 Caster Ass’y 2 43 Release valve bolt 1 

20 Bolt M8X30 2 44 R-pin 1 

21 Handle 1 45 Pin (7) 1 

22 Brake handle 1 46 Pump 1 

23 Bolt M8X25 1 47 Handle sleeve 1 

24 Pin 1 

Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60



стр. 6 из 7 

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ НАСОС Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60



стр. 7 из 7 

СПЕЦИФИКАЦИЯ 

Номер Описание Кол. Номер Описание Кол. 

P01 O-ring 1 P27 Plastic cap 1 

P02 Top nut 1 P28 Lock washer 2 

P03 Nylon ring 1 P29 Damp valve stem 1 

P04 Oil plug 1 P30 Spring 1 

P05 Reservoir 1 P31 Damp valve seat 1 

P06 Ram 1 P32 O-ring 1 

P07 O-ring 1 P33 O-ring 1 

P08 Piston 1 P34 Screw 1 

P09 Cup seal 1 P35 Pump base 1 

P10 O-ring 1 P36 Oil filter 2 

P11 Washer 1 P37 Spring plate 1 

P12 Retaining ring 1 P38 Spring 1 

P13 Cylinder 1 P39 Release valve 1 

P14 Nylon ring 1 P40 Seal ring 1 

P15 O-ring 1 P41 O-ring 1 

P16 Oil filter 1 P42 Washer 1 

P17 Ball 2 P43 O-ring 1 

P18 Spring 1 P44 Damp valve seat 1 

P19 Screw 2 P45 O-ring 1 

P20 Spring 1 P46 Damp valve rod 1 

P21 Ball 1 P47 Copper washer 1 

P22 Ball cup 1 P48 Pump cylinder 1 

P23 Spring 1 P49 Seal ring 1 

P24 Screw 1 P50 Seal ring 1 

P25 O-ring 1 P51 Pump piston 1 

P26 Screw 1 

Гарантия. 

   ГАРАНТИЙНЫЙ ПЕРИОД: Один год с момента покупки. 

   Бесплатная гарантия касается только дефектов в материале и качестве, исключая любое другое 

несоответствующее действие. Доставка и транспортировка до уполномоченных дилеров 

осуществляется за счет покупателя. 

   Гарантия не распространяется на оборудование, имеющие конструктивные изменения, механические 

или технические повреждения, следы коррозии, химического воздействия вызванные использованием 

не по назначению или с нарушением правил и норм эксплуатации и хранения. 

Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60

Nordberg-opt.ru 8 499 444-34-60

Igor
Вычеркивание

Igor
Выделение


